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Po dlouhé 14měsíční uzavírce je ode dneška průjezdný most přes řeku Odru v Polance. Při
rekonstrukci pomáhali i potápěči, uhlíkovými elektrodami odstraňovali základy středového
pilíře původního mostu.

Zrekonstruovaný most mohou využívat řidiči, ale také cyklisté a chodci, součástí mostu je
smíšená cyklostezka, kterou vybudovalo město Ostrava. Investorem rekonstrukce mostu
pak byl Moravskoslezský kraj, z rozpočtu zaplatil 62 milionů korun.

„Most propojuje Polanku nad Odrou s obcí Stará Bělá, je důležitý pro napojení na hlavní tah silnice
I/58, která vede k mošnovskému letišti. Děkujeme všem řidičům za trpělivost, od jara minulého roku
musel být most kvůli rozsáhlým pracím mimo provoz. Rekonstrukce se navíc prodloužila, protože
oproti původnímu plánu musel být nakonec zbourán i středový podpěrný pilíř v korytě Odry. Kvůli
jeho technickému stavu nebylo možné jej ani po zesílení využít, odstraňovali jej nakonec potápěči, a
to s využitím uhlíkových elektrod,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro dopravu
Radek Podstawka a upřesnil, že rekonstrukcí prošel most s evidenčním číslem 478-008.

„Rozsáhlá rekonstrukce vyšla krajský rozpočet na celkem 62 milionů korun. Součástí projektu byla
demolice starého mostu, vybudování nové konstrukce a mostního svršku včetně dlažeb i instalace
trvalého dopravního značení. Nutné byly také terénní úpravy pod mostem. Most je průjezdný od
dnešní půlnoci, všem přeji příjemnou a bezpečnou jízdu,“ řekl náměstek hejtmana
Moravskoslezského kraje pro finance, investice a majetek Jaroslav Kania.

Součástí nového mostu je také obousměrná smíšená cyklostezka pro chodce a cyklisty, která propojí
cyklostezku v obci Stará Bělá s tou stávající v Polance nad Odrou. Jejím investorem bylo město
Ostrava. Městská hromadná doprava, konkrétně autobusová linka 59, bude znovu obnovena až od 1.
července v návaznosti na vydání změnových prázdninových jízdních řádů.
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